

『令和6年度版 源泉所得税 実務のポイント』

正誤のお知らせ

表題冊子について、下記のとおり誤りがありました。

お詫びして訂正させていただきます。

- ◆28 ページ （15 司法書士、税理士、弁護士等に報酬を支払うとき）  
の見出し

【誤】

**1 生前退職金と死亡退職金**



【正】

**1 報酬を支払うとき**